
Als Schorsch das Auto startet,
beginnt es zu hupen und hört

nicht mehr auf.



Beim Versuch ein zweites
Album derselben Band in den
Einkaufswagen hinzuzufügen
wird das erste Album wieder

entfernt.



Um 23:59:60 feuert das
Flugzeug gegen den Willen des

Piloten eine Rakete ab.



Als die Bibliothekarin in das
„Verlag“-Feld „O’Reilly“

eingibt, zeigt das System einen
SQL-Syntax-Error an, anstatt
ein neues Buch einzupflegen.



Der Code in der
ArrayList-Klasse beachtet
nicht, dass 2 * size größer

als Integer.MAX_VALUE
werden kann.



Die Anzahl der Tage in einem
Jahr wurde auf 365

hard-gecodet.



IOExceptions beim Einlesen
von Dateien werden ignoriert

und null zurückgegeben.



switch (command.toUpperCase()) {
case "HELP":

showHelp();
break;

case "EXIT":
shutdown();
break;

default:
throw new UnknownCommand(command);

}



Wiltrud hat das Java
Memory-Model falsch

verstanden.



Remberto liest während dem
Developer-Meeting ein

Comic-Heft und bekommt
daher nicht mit, was von dem
Code, den er schreiben soll,

genau erwartet wird.



Anstatt den Code zu fixen
kommentiert Remberto den

failing Unit-Test aus.



Der Manager besteht darauf,
dass das neue Feature noch
heute in den Release-Branch
gemergt wird, obwohl es noch

nicht getestet wurde.


